ESTADISTICA
ANALISIS DE DATOS

HOJA 1

1. El ntimero de accidentes mortales registrados en una poblacién durante 10 dias fueron:
3,6,4,8,1,5,3,3,7,2. Se pide:

(a) Diagrama de barras.

(b) Media, mediana y moda.

(c) Varianza, desviacién tipica y coeficiente de variacién.

(d) Cuartiles primero y tercero: Rango intercuartilico.

2. Se ha obtenido el peso de 40 ninos recién nacidos:

Clases (Kg.) | Fr. Absoluta | Clases (Kg.) | Fr. Absoluta
2.15—2.45 2 3.35 — 3.65 7

2.45 —2.75 3 3.65 — 3.95 3

2.75 - 3.05 9 3.95 —4.25 3

3.05 — 3.35 13

Se pide:

(a) Histograma y poligono de frecuencias.
(b) Completar la tabla de frecuencias.

c¢) Media, mediana y moda.

Rango intercuartilico.

)
(c)
(d) Varianza y desviacién tipica.
e)
)

(
(f) Porcentaje de bebes cuyo peso estd comprendido entre 3 y 4 Kg.

3. Para obtener informacion sobre el porcentaje de albumina en suero proteico de las personas,
se analizaron 40 personas entre 2 y 40 anos, con los siguientes resultados:

70.2 70.7 728 687 719 644 624 604 62.8 67
62.9 659 675 66.6 67.8 735 684 63.1 723 734
70.1 70 623 65 652 721 66.1 655 62 63.3
724 694 663 713 702 685 69.1 664 652 70.1

Se pide:
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4. Sean x1,T9,...Tn € Y1, Y2, ...yn los datos de las dos caracteristicas X e Y tomados sobre n
unidades. Demostrar que el valor medio de la variable Z obtenida como suma de X e Y,
es la suma de los valores medios de éstas.

5. Demostrar que si construimos una caracteristica Z mezclando n; valores observados de X
v ng de Y, el valor medio de Z es :

ny n2

T+ Y
ny + ng n1 + no

z =

6. Demostrar que si multiplicamos todos los valores observados de una variable por k£ > 0, la
desviacion tipica y la media quedardn también multiplicados por k mientras el coeficiente
de variacién (cociente entre la desviacién tipica y la media en valor absoluto) quedara
invariante.

7. Demostrar que al multiplicar los valores observados de una caracteristica X por k; y los
valores de Y por ks, el coeficiente de correlacion entre ambos no varia si k1 y ko son del
mismo signo.

8. Los siguientes datos corresponden al porcentaje de impurezas en el agua de una muestra
de pozos de una cierta zona:

22 8 15 19 13 23 23 9 20 17 21 13 11
19 26 17 23 14 24 21 17 15 14 11 10 26
1 5 21 13 15 13 7 16 15 11 20 17 13
10

(a) Construir una tabla de frecuencias agrupando los datos en 5 clases de amplitud 5
y tomando como limite inferior de la primera clase 4.5. Dibujar el correspondiente
histograma y poligono de frecuencias.

(b) Obtener la media, mediana y cuartiles para los datos iniciales. Comparar estos valores
con los obtenidos mediante los datos agrupados.

9. Dada la tabla adjunta de distribucién de frecuencias, se pide:

ri | ng N B
3 6

6 11 0.275
9 9

12 27
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(d) Coeficiente de variacién de Pearson

10. Se han medido los pesos y alturas de seis personas, obteniéndose los datos siguientes:

Pesos 65 60 65 63 68 68
Alturas | 1.70 1.50 1.68 1.70 1.75 1.80

Se quiere saber:

(a) {Qué medidas estan mas dispersas los pesos o las alturas?
(b) {Cual es el coeficiente de variacién de Pearson en cada caso?

(c) ;Cudl es el coeficiente de variacion media (respecto a la mediana)?.

11. Dada la siguiente distribucién, ;Qué centil corresponde a 2227. ; Qué centil corresponde a
2307.

z; | 210-215 215-220 220-225 225-230 230-235
n; 2 10 11 ) 2

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



